附件：高建坤和张秀礼事迹介绍

高建坤 男，汉族，中共党员，石家庄市鹿泉区大河镇曲寨村人，大学文化，河北省建材行业优秀科技专家。高建坤同志自2011年成立水泥集团后担任水泥集团生产经理，2012年主管本部，任石家庄市曲寨水泥有限公司总经理，为了发展集体经济，实现共同富裕，他勇于开拓，敢于创新，在各个岗位上兢兢业业，踏踏实实，做出了突出的贡献。

2018 年当选了村党委副书记，任职期间，虚心听取大家的意见，集思广益、群策群力，在各级党委的正确领导下，带领曲寨水泥连续多年实现利润正增长，至今共创造产值187亿多元，创造利润20多亿元，平均增长率为308%，大幅提高了曲寨村民的生活质量，带领大家走在实现共同富裕的道路上。

爱岗敬业，踏实苦干，思想进步，勇于创新

高建坤从基层做起，先后任包装机工、班长、段长，多年的职工经验锤炼了他务实的作风和吃苦耐劳的精神，高度的责任心让他把企业当做自己的家。在他的影响下，我们每一个人上班做的第一件事就是检查和保养设备，工作认真细致，任何一处“小毛病”都不允许放过。“讲责任、爱岗位、讲奉献、爱企业”是企业的文化，更是他牢牢恪守的信条。党和企业的培养，铸就了他高超的技艺和一心为民一心为企的高尚情操。

他具有较好的组织和协调能力，积极投身生产一线，忘我工作，为确保生产线达标生产做了大量的工作，发挥了较好的模范带头作用。近几年，集团在他的带领下，公司生产、供应、销售、环保、安全等各项工作都达到了行业的领先水平，还不断有外来单位参观学习，被河北科技大学、河北地质大学、中国人民解放军国防大学联合作战学院选定为实习基地。

满怀感恩之心，勇担社会责任

作为一名优秀的企业家，首先肩负着社会责任，积极参加社会公益事业，他在事业上实现自身价值和社会价值的同时，不忘初心，反哺社会反哺家乡。一是为社会提供更多的就业机会，吸纳周边村下岗职工进企业工作，实现了二次就业，二是大力发展公益事业。推进了村内LED显示屏、宣传栏、文化广场等宣传、文体设施的更新和改造，加强了乡村精神文明建设工作。捐款捐物支持周边村落加快美丽乡村建设。三是积极参与防疫工作。在疫情中带领曲寨水泥为地方各级政府募捐、筹集防疫物资近200万元，为守护家乡人民的生命健康安全奉献力量。

20年的风雨洗礼，在他的带领下，曲寨水泥取得了卓越的发展。新时代、新思想、新征程的号角已吹响，今后曲寨集团相在他的带领下，必将以新气象、新作为迎接新机遇、新挑战！我们不忘初心，必定实现曲寨的新转型和再次腾飞，为新时代社会主义事业贡献自己的力量。

2、张秀礼

作为机电工程系智能制造专业群带头人,秦皇岛市级骨干教师，2020年担任中华人民共和国第一届职业技能大赛“原型制作”项目国赛裁判员和该项目河北省选拔赛裁判长，担任河北省绿色高性能建材应用技术协同创新中心路面热再生技术硏究室主任，河北省高新技术企业评审专家，耀华玻璃集团技术中心特聘专家，河北建材职业技术学院机电工程系教工党支部书记，河北建材职业技术学院”双带头人“教师党支部书记张秀礼工作室负责人，河北建材职教集团专业建设委员会秘书长，先后7次被评为院级优秀党务工作者、优秀共产党员、优秀教师。

主持全国建材行指委机电一体化技术骨干专业建设和验收工作，后该专业又被教育部认定为三年创新行动计划骨干专业。主持机电一体化技术专业“福耀班”现代学徒制试点工作。主持完成河北建材职业技术学院“数控技术及应用”在线课程。主持申报河北建材职业技术学院1+X数控车铣技能证书试点，组织省内首批学生培训，实现书证融通。主持院级智能制造教师教学创新团队建设，人才培养质量显著提高。近三年获得河北省智能制造大赛二等奖、河北省工业机器人大赛三等奖，指导学生获得“挑战杯”科技作品大赛三等奖。

积极投身于科学研究，主要从事废旧沥青混凝土路面就地热再生工程机械、超薄电子玻璃检测装备和并联机器人技术应用等方向的研究工作，组建道路热再生工程机械和玻璃检测装备两支科研团队。主要负责废旧沥青混凝土路面就地热再生方向2017年河北省科技计划项目1项；主持2020年秦皇岛市科技计划重点项目1项；主持2020年河北省高等学校科学研究项目1项；主持2011年河北省高等学校人文青年基金项目1项；主持2014年河北省高等学校教育规划项目1项；指导薄板玻璃检测方向2021年河北省大学生科技创新项目1项；主要参加并联机器人方向国家自然科学基金资助项目1项，第五；河北省应用基础研究计划重点基础研究项目1项，第五；各项目累计资助资金达到157万元。为河北森远路桥工程有限公司、秦皇岛源辰科技设备有限公司等企业解决技术难题，开展沥青路面热再生和薄板玻璃等技术攻关多项；参与2020年河北省科技孵化平台建设项目；参与河北省绿色高性能建材协同创新中心建设项目。获批“蜥蜴式四足机器人"发明专利1项，实用新型专利2项。发表学术论文30余篇，其中SCI收录4篇，Ei收录7篇，中文核心6篇。
